
�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンデスク（HDL-130）組立説明書�

★用意していただくもの・・・・手袋・プラスドライバー��

�

　� �

完成図� 組立て部品�

�

使用ボルト�

�
�

�

�
〔M4×13〕�

��� �
�

〔M6×12〕�

��� �
�

〔M6×35〕�

�
〔M3.5×20〕�

天板（大）・（蝶番付き）×1枚�

天板（小）�

天板（小）受けフレーム左右×1本�

ブラケット×4個�

キャスター×2個�

ストッパー付キャスター×2個�

スライドレール付きレッグフレーム左右×1個�

キーボードスライダー×1枚�

バックフレーム（下）×1本� バックフレーム（上）×1本�

ジョイント×2個�

棚板（小）×3枚�

フック×12個�

棚板フレーム×3本�

六角レンチ×1個�スパナ×1個�

プラスボルト（大）×12本�
�

�
〔M5×30〕�

プラスボルト（小）×16本�

六角ボルト（小）×12本�
�

木ネジ×6本�
�

六角ボルト（大）×8本�
�

左右×1枚�

　小部品�



天板を裏返し、天板（大）と天板（小）を蝶番と�
プラスボルト（小）で取り付けます。�1

�

天板に、天板（小）受けフレームを、ブラケットと�
六角ボルト（小）で取り付けます。�2

使用ボルト�

レッグフレーム（左右）に、キャスターをスパナで�
取り付けます。�3

手前�

キャスターはあらか
じめ手で取り付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。�

ストッパー付�
キャスターが�
手前です�

詳細図�

レッグフレーム（左右）を六角ボルト（大）で取り�
付けます。�4

手前�

机を横向きにねかせ、左右のレッグフレームの間に�
バックフレーム（下）をすべりこませて六角ボルト�
で取り付けます。�

5 バックフレーム（上）にジョイントを差し込み、六�
角ボルトでとめます。�6

拡大図�拡大図�

レッグフレーム（左）�

レッグフレーム（右）�

※バックフレームは2段階調節可能です�
好みの高さを調節してください�

ジョイント�

バックフレーム（上）�

使用ボルト�

���

※バックフレームは�
　穴が下にくるよう�
　に置いてください�
�

詳細図�

�

�

�
〔M6×15〕�

プラスボルト（小）�

天板（大）�

天板（小）�

天板（小）�

蝶番�
裏面� ※2箇所同様に�

　取り付けます�
　�

天板（小）受けフレーム�

手前�

ブラケット�

六角ボルト（小）�

スライドレールがスライド�
する方が手前です�
�

スパナ�

キャスター�

キャスター�

レッグフレーム�

上�

ストッパー付き�
キャスター�

使用ボルト�

��� ��
〔M6×35〕�レッグフレーム（右）�

レッグフレーム（左）�

六角ボルト�

バックフレーム（下）�

六角ボルト�

1.ジョイントを差し込みます�
2.バックフレームの穴とジョイントの穴が�
重なるようにして、六角ボルトでとめます�

使用ボルト�

バックフレーム（上）�

ジョイント�

※4箇所同様に�
　取り付けます�
　�

プラスボルト（小）�

※先端が斜めになっている方�
　が手前です�
　�

※蝶番は天板（小）に�
　取り付いています�
　�

�
〔M4×13〕�

プラスボルト（小）×12本� 六角ボルト（小）×8本�
�

�
六角ボルト（大）×4本�

� ��� �
�

〔M6×12〕�
六角ボルト（小）×2本�

�

裏面�
使用ボルト�

��� ��
〔M6×35〕�

六角ボルト�

六角ボルト（大）×4本�
�

詳細図�

詳細図�



机をおこして、ジョイントをバックフレーム（下）に�
差し込み、六角ボルト（小）で取り付けます。�7

�
�

�

スライドレールを引き出し、キーボードスライダー�
をプラスボルト（小）で取り付けます。�8

使用ボルト�

棚板フレームに、フックをプラスボルト（大）で�
取り付けます。�9

棚板フレームに棚板（小）を、木ネジで取り付けます。�10 棚板（小）を任意の位置に引っかけて完成です。�11

�
拡大図�

�
�

手前�

��
拡大図�

　フレームにかけます。�
　�

棚板（小）�

裏面�

　ジョイント�
　�

　バックフレーム（上）�
　�

　バックフレーム（下）�
　�

スライドレール�
　�

キーボード�
スライダー�
　�

※棚板は高さの違う2通りの取り付け方が出来ます。使用環境に応じて�
　お好みの高さに取り付けてください。�

�

�

高めに取り付ける場合�
　※棚板（小）は、木ネジ穴が�
　　ある方が裏になります�
　�

使用例� 使用例�

低めに取り付ける場合�

　※棚板（小）は、木ネジ穴が�
　　ある方が裏になります�
　�

�

六角ボルト�
　（小）�
　�

使用ボルト�

プラスボルト�
　　（小）�
　�

　キーボードスライダー�
　　　裏面の下穴と�
　　　合わせてください�
　�

使用ボルト�

��

プラスボルト（大）�
　�

フック�
　�

棚板フレーム�
　�

　棚板（小）�
　�

　棚板（小）�
　�

　木ネジ�
　�

　木ネジ�
　�

使用ボルト�

�

キーボードスライダーを�
引き出す為のくぼみがある方�
が手前になります�
　�

���〔M6×12〕�
六角ボルト（小）×2本�

�

�
〔M4×13〕�

プラスボルト（小）×4本�

プラスボルト（大）×12本�
�

�
〔M5×30〕�

�
〔M3.5×20〕�木ネジ×6本�
�

99/11/YDTT


